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    ٣ أي مما يڴɸ ʏو التمثيل البياɲي الܶݰيح للدالة  ١

  د  جـ  ب  أ

  

  ٣   ٥  للدالة   د(س)   أوجد القيمة العظ׿ܢ
 ٣    - ٥  

  

  أمتار ، فما Ȋعدا الصالة؟ ۱۰م؅فا مرȌعا، وطولɺا يزʈد عڴʄ عرضɺا بمقدار  ١٤٤يبۚܣ إسماعيل صالة مستطيلة الشɢل خلف م؇قل عائلته مساحْڈا   ٣

 ١٨،  ٨   ١٠،  ٨   ١٨،  ١٠   ١١
  

                                                                                     ؟ ٨  س ٦  س ٤ د(س)         ما اتجاه التمثيل البياɲي للدالة   ٤

  مفتوحا للأسفل  أ

  وله قيمة عظ׿ܢ

  مفتوحا للأعڴʄ  ب

  وله قيمة عظ׿ܢ

  مفتوحا للأسفل  جـ

  صغرى وله قيمة 

  عڴʄمفتوحا للأ   د

  صغرى وله قيمة 
  

س׿ܢ العبارة الۘܣ تحت اݍݨذر     ٥
ُ
Ȗ القانون العام ʏأ جـ  )  ٤ - ( بࢭ  

  الرأس  د  المم؈ق   جـ  حل المعادلة  ب  المقطع الصادي  أ
  
  

أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوʈة و Ȗشɢل ثلاثية فيثاغورس  ٦ 
  ١٤،  ٧،   ٥  د  ٣،  ٣١،  ٥٫٨  جـ  ٩٨،  ٣٣،  ١٧  ب  ٤١،  ٤٠،  ٩  أ

  
  

١٣  ٧     = 
 ٣ ٤  د  ٣ ٩  جـ  ٣   ب  ٣  أ

  
  
  

٦٠  ٨ 
  ١٥    د  ١٥    جـ  ١٥  ٤  ب  ١٥     أ

  

                                                                                                                 أكمل الفراغات التالية.    

   ...............................................................................................   فإن معادلة محور التماثل   ٤س +  ٨  س ص     إذا ɠانت  ١

 إڲʄ الأعڴʄ فإن للدالة قيمة   
ً
  ..............................................................................................إذا ɠان القطع المɢاࢭȃ مفتوحا

  .............................................................................................    ʇساوي     ٥ –س  ٦+   س ٣ص =   المقطع الصادي للدالة   ٣

  ............................................................................................................................................ هي   ١٦   ) ١ (    الطرʈقة الأفضل ݍݰل المعادلة  ٤

  .............................................................................................    ساوي ٣Ȗوعرضه ٤٩  مساحة مستطيل طوله   ٥

  .............................................................................................    ࢭʏ مرافقه ʇساوي )  ١٥المقدار ناتج  ضرب   ٦
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  : السؤال الثاني
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تصɴيع : ʇعمل محمود ࢭʏ شركة لتصɴيع قطع سيارات وʈتحدد عمله ࢭʏ حفر ثقب ࢭʏ كرة فولاذية. 

  .  فما عمق الثقب ؟  يب؈ن الشɢل الآȖي أȊعاد ɠل من الكرة والثقب لɢل قطعة
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